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Trvání průzkumu: 
2. – 3. 4. 2020

Počet respondentů: 
148
(všichni respondenti neodpověděli na všechny otázky, 
počet respondentů uveden u jednotlivých otázek)

Respondenti podle počtu zaměstnanců



Shrnutí výsledků průzkumu
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• 72 % firem nepovažuje dosud vládou přijatá opatření za dostatečná.

• Firmy zatím nechtějí propouštět zaměstnance – 47 % nepropouští a neplánuje 
propouštět, 36 % nepropouští a čeká na podmínky a rozjezd kurzarbeitu.

• Firmy chtějí využít kurzarbeit (Program Antivirus) – 76 % firem.

• Platební morálka firem se začíná zhoršovat – 34 % firem uvedlo, že jim odběratelé 
začínají platit po lhůtách splatnosti.

• Kvůli špatné platební morálce odběratelů hrozí druhotná platební neschopnost 
v příštích 2 měsících 28 % firem.

• Banky zatím své požadavky nepřitvrzují – 76 % firem změnu v chování bank 
nezaznamenalo, 15 % hlásí vstřícné chování bank.



Shrnutí výsledků průzkumu
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• Finanční správa firmy nezatěžuje – 89 % firem hlásí, že je finanční správa nyní 
nekontroluje a nezatěžuje.

• 43 % firem uvádí meziroční pokles zakázek za duben a květen o více než 20 %.

• 30 % firem hlásí snížení výroby o více než 20 % (meziročně), 10 % zcela uzavřelo 
výrobu, 27 % výrobu neomezovalo.

• 72 % firem nechybí pracovníci.

• Firmy, kterým chybí pracovníci, uvádějí, že jde o jednotky až 450 chybějících 
zaměstnanců.



Považujete dosavadní vládou přijatá opatření na podporu firem a 
ekonomiky za dostatečná? (N=115)
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Jak reagujete na dopady epidemie v oblasti počtu zaměstnanců? (N=148)
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Plánujete využít kompenzace mzdových nákladů (tzv. kurzarbeit), 
jak je schválila vláda? (N=127)
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Proč firmy neplánují využít kurzarbeit (nejčastější odpovědi)
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• Nesplňují podmínky.

• Mají dost zakázek a vyrábí podle plánu.

• Program je administrativně náročný.

• Neplánují zkracovat úvazky zaměstnancům.

• Program neřeší jejich problém, protože není jasné, jak dlouho bude platit.



Jak hodnotíte platební morálku svých odběratelů? (N=143)
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Hrozí, že se kvůli špatné platební morálce odběratelů dostanete v příštích 
8 týdnech do druhotné platební neschopnosti? (N=128)
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Jaké jsou vaše zkušenosti při jednání s bankami kvůli dopadům epidemie? 
(N=123)
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Jaké jsou vaše zkušenosti při jednání s finančními úřady kvůli dopadům 
epidemie?  (N=114)
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O kolik procent se vám sníží v dubnu a květnu zakázky oproti stejnému 
období v minulém roce? (N=138)
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Jak jste kvůli epidemii koronaviru upravili nebo upravíte výrobu za březen a 
duben meziročně?  (N=132)
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